



Седьмого июня общественность Мурманска встречала гостей—артистов Молотовского государственного театра оперы и балета, прибывших на гастроли.

Задолго до прихода поезда на перроне собрались представители общественных и культурных организаций Мурманска.

Послышался ровный гудок электровоза, показался поезд. Раздались звуки марша: оркестр приветствует артистов. Из девяти вагонов поезда в шести были оперные певцы, артисты балета, художники, гримеры, оркестранты.

Смолкает оркестр. На перроне устраивается небольшой митинг.

От имени трудящихся Мурманска председатель городского Совета депутатов трудящихся тов. Варлей приветствует гостей, поздравляет их с благополучным прибытием.

Выступает заслуженная артистка РСФСР тов. Измайлова. От имени прибывших артистов театра она горячо благодарит мурманчан за теплую встречу.

— В деятельности советских те-

атров, — говорит тов. Измайлова, — есть замечательная традиция—показывать свое искусство не только в своей области, но и далеко за ее пределами. Молотовский театр оперы и балета побывал за последнее время в различных уголках нашей страны. Мы выступали с гастролями на юге— в Кисловодске, Ростове; в Сибири—Омске, Томске. Два года назад театр показал спектакли в Москве. Сейчас мы только что закончили гастроли в Ленинграде.

Наш коллектив постарается оправдать доверие мурманчан, провести все спектакли на высоком художественном уровне.

Третьеклассницы школы № 20 Лидя Комарова и Люба Федунова преподносят работникам театра большие букеты цветов. Встречающие приветствуют гостей, вручают им цветы, помогают донести вещи до автобусов и легковых машин, поданных для артистов.

На снимке: встреча молотовских артистов на вокзале.

Текст З. КИРИЛЛОВОЙ.

Фото Б. ВИРИНА.